
I. NYELV A TÁRSADALOMBAN
TUDOMÁNYKÖZI HALLGATÓI KONFERENCIA

A nyelv eszköz, a nyelv művészet, a nyelv TUDOMÁNY…

Megannyi olvasata van a nyelvnek, valamennyien másként tekintünk rá, másért tartjuk
fontosnak. Fontossága azonban nem vitatott, talán ezért is szoktuk azt mondani: a nyelv a
társadalom „kötőszövete.” Sokkal izgalmasabb kérdés azonban, hogy mi teszi a nyelvet
ennyire fontossá. A társadalomtudományok sokszínűsége lehetőséget teremt, hogy a
nyelvnek e fontosságát a lehető legszélesebb perspektívából vizsgáljuk, és e sokféleség-
ben a nyelvről való – tudományos igényű – gondolkodás a legpontosabb válaszokkal szol-
gáljon. Ez a gondolat hívta életre az I. Nyelv a társadalomban – tudományközi hallgatói
konferenciát.

Az esemény időpontja: 2025. május 26.
Az esemény helyszíne: Szent-Györgyi Albert Agóra 

(6722 Szeged, Kálvária sugárút 23.)

I. NYELV 
A TÁRSADALOMBAN

tudományközi hallgatói konferencia
Tisztelt Oktatók! Kedves Hallgatók!
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A konferencia résztvevői 15 perces előadásban mutathatják be elkészült kutatásaikat, ku-
tatási terveiket, tudományos diákköri munkáikat és a témához kapcsolódó eredmé-
nyeiket. Jelentkezni a mellékelt űrlap kitöltésével és egy maximum 1500 karakteres
rezümé bekül-désével lehet.

A jelentkezés INGYENES. A konferencián részt vevő hallgatók számára részvételi igazolást
állítunk ki, ami hasznos lehet a diákok előmenetelénél, ösztöndíjpályázatok
benyújtásánál.

A rendezvényen minden olyan - magyarországi és határon túli, magyar oktatási nyelvű –
felsőoktatási intézmény osztatlan-, alap- és mesterképzésben részt vevő hallgatóit várjuk,
akik a nyelvvel, nyelvi kultúrával, kommunikációval kapcsolatos képzéseken tanulnak,
(pl. magyar nyelv és irodalom; kommunikáció- és médiatudomány; magyar szakos általá-
nos iskolai és középiskolai tanár; színművészet; logopédia) vagy egyéb társadalom-
tudományi területek hallgatói, akik kutatásaikkal a nyelvvel, kommunikációval kapcsola-
tos tudományos megismerést segítik. (pl. politikatudomány; szociológia; pszichológia;
szabadbölcsészet; néprajz)

Jelentkezési határidő:
MÁJUS 12-e (éjfél)

A jelentkezési űrlap elérhető az alábbi linken:  https://forms.gle/o2dVrrC92HNFCqiu8

https://forms.gle/o2dVrrC92HNFCqiu8
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Szakonyi Károly Kossuth-díjas író, a Kazinczy-díj Alapítvány elnöke

Dr. Eőry Vilma nyelvész, nyugalmazott tanszékvezető főiskolai tanár

Dr. Pomozi Péter az Anyanyelvápolók Szövetsége alelnöke, az NKE Nemeskürty
István Tanárképző Kar tanszékvezető egyetemi docens

Dr. habil. Schirm Anita nyelvész, a Szegedi Tudományegyetem
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karának docense

Dr. Molnár-Tóth Alinka logopédus, gyógypedagógus, a Szegedi Tudományegyetem Juhász
Gyula Pedagógusképző Karának docense

A rendezvény szakmai színvonalát 
a konferencia védnökei garantálják:

További részletek a konferencia Instagram oldalán és a kapcsolódó Facebook eseményen.
https://www.instagram.com/anyanyelvapolo/

https://www.facebook.com/events/1196860061902885/

Ha felkeltettük érdeklődésüket, várjuk jelentkezését konferenciánkra.

Üdvözlettel:

a szervezők


